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330.**** [Flagellation]. Ensemble de 8 ouvrages sur le sujet.
- VERNER (Professeur von). Sadistes et masochistes (l’amour anormal). Étude historique 
de la névropathie et des perversions de l’instinct sexuel depuis le XVIIIe siècle jusqu’à nos 
jours. Paris, Les Editions des bibliophiles, s.d. In-8 broché non coupé. La moitié de 
l’ouvrage traite de la flagellation, dans les cultures anciennes de l’antiquité, mais aussi dans
l’église, chez les Juifs, les Russes, les Européens, dans l’armée anglaise…
- La flagellation chez les Jésuites. Mémoires historiques sur l’orbilianisme. Paris, Daragon, 
1912. In-12 broché, ill. d’un frontispice.
- L’esclavage aux Antilles. Manuel théorique et pratique de la flagellation des femmes 
esclaves. Paris, Librairie du Temple, 1910. In-12 broché non coupé. D’après le manuscrit 
inédit du XVIIIe d’un planteur espagnol.
- APERTUS (Docteur). La flagellation dite passionnelle. Paris, Collection des orties 
blanches, 1927. In-8 broché, couv. gris bleu rempliée. Tirage à 1000 ex
- SAMUEL (Docteur). La flagellation dans les maisons de tolérance. Paris, Librairie Pierre et
Bergès, M. Wandaël, s.d. In-12 broché.
- BOISSON (Marius). La flagellomanie. Étude philosophique des perversions modernes. 
Paris, Daragon, 1912. In-8 broché. Rousseurs sur les tranches.
- CABANES (Docteur). La flagellation dans l’histoire & la littérature. Clermont (Oise), Daix 
frères, 1899. Plaquette in-8 de 20 pages
- BRETEILLE (Docteur René-Ch.). Étude historique et médico-légale du masochisme. Paris,
Ollier-Henry, 1913. Plaquette in-8 de 66 p.
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329.**** [Flagellation]. Ensemble de 8 ouvrages sur le sujet. 
- SACHER-MASOCH (Leopold Ritter Von). La Vénus à la fourrure. Roman sur la 
flagellation. Paris, Charles Carrington, 1902. In-8 broché, couv. rempliée, imprimée et 
illustrée d’une vignette. L'illustration se compose d'un frontispice de Bakalowicz, et de 
nombreuses figures dans le texte. Première édition française, œuvre datant de 1869, 
traduite par Ledos de Beaufort, et tirée à 500 exemplaires numérotés sur papier de 
Hollande. Bel exemplaire.
- VIRMAITRE (Charles). Les Flagellants et les flagellés de Paris. Paris, Carrington, 1902. 
In-8 broché, non rogné. Édition originale sur vergé de Hollande. Charles Virmaitre 
(1835-1903) est un historien, lexicographe et journaliste français qui consacra un grand 
nombre d’écrits au Paris des classes laborieuses, cabarets, prisons et maisons de 
tolérance, à la prostitution, etc. Il s’agit de son dernier ouvrage.
- [REBELL (Hugues)] sous le pseudonyme de Jean de Villiot. Femmes châtiées. Le 
confesseur. La fessée entremetteuse. L'amour veut des victimes. Filles à marier. Sidonie. 
Paris, Librairie des Bibliophiles parisiens, 1903. In-8 br., 255 p., non rogné, non coupé. 
Édition originale. Tirage à 500 ex. num. Jolie édition dont le texte est cerné d’un double 
cadre rouge à ornementation végétale.
- REBELL (Hugues). Femmes châtiées. Deuxième série. Gringalette. Cinq histoires vécues 
sur la flagellation. Paris, Librairie des Bibliophiles parisiens, 1905. In-8 broché, 276 p., [1] f. 
Édition originale. Tirage à 505 ex. num. Un des 500 sur vergé de Hollande mais non 
numéroté. Jolie édition dont le texte est cerné d’un double cadre rouge à ornementation 
végétale.
- ANSON (Marguerite, pseud. de James Glass BERTRAM). Une société de flagellantes. 
Réminiscences et révélations d’une soubrette de grande maison. Paris, C. Carrington, 1902.
In-8 broché, non rogné, de 298 p., [1] f. Illustrations de Martin Van Maele et Adolphe 
Lambrecht. Couv. rempliée illustrée. Seconde édition de la traduction par “Jean de Villiot”. 
Rares rousseurs.
- VINDAS (Maurice de). Le rêve d’un flagéllant. Paris, Librairie franco-anglaise, 1921. In-8 
broché, 223 p. ornées d’un frontispice en couleur, 8 hors-texte et nombreux croquis dans le 
texte, couv. rempliée ill. Ouvrage truffé d’un catalogue de l’éditeur de 4 pages, faisant la 
réclame de cet ouvrage : Ouvrage d’une psychologie troublante et d’une lecture des plus 
attachantes. (...) L’auteur a voulu prouver que la contradiction est toujours le meilleur 
ferment d’amour. s’il indique des moyens un peu rigoureux, c’est afin de mieux soutenir sa 
thèse.
- FLOGGER (A.W.). Poker de dames. Suite des confidences d’un baronnet. Paris, 
Collection des orties blanches, 1929. In-8, broché, 321 p., [2] p., 12 planches dont le 
frontispice. Tirage à 1.000 exemplaires numérotés, réservés aux souscripteurs de la 
Collection des Orties blanches. L’illustration est signée Jim Black, hétéronyme de Luc 
Lafnet (1899-1939). Lafnet est un peintre, illustrateur et dessinateur de bande dessinée 
belge, qui a, notamment, participé à la création de Spirou. Il a illustré de nombreux 
ouvrages sous son nom, mais il est surtout connu pour ses illustrations de nombreux 
ouvrages érotiques tirés à petit nombre, sous divers pseudonymes, et justement celui de 
Jim Black pour ses illustrations de la collection Les Orties Blanches, consacrée à des 
œuvres de flagellation.
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172****. [Italie]. AUDOT (Louis Eustache). L'Italie, la Sicile, les Iles Eoliennes, l'Ile d'Elbe, la 
Sardaigne, Malte, l'Ile de Calypso, etc. d'après les inspirations, les recherches et les travaux
de MM. le vicomte de Chateaubriand, de Lamartine, Raoul-Rochette, le comte de Forbin, 
Piranezi, Mazzara, et de Napoléon, Denon, Saint-Non, Lord Byron, Goethe, Visconti, 
Cicognara, Lanzi, De Bonstetten, Swinburne, etc. Paris, Audot, 1834-1836. 3 vol. gd in-8, 
280 p. ; 113 p., 178 p. ; 370 p., [1] f., demi-veau rouge, dos à nerfs ornés.
Les volumes sont Naples et la Sicile (par La Chavanne et Farjasse d’après Blanc) illustré de
118 planches, Rome illustré de 207 planches et la Toscane, Venise, Milan et le Piémont 
illustré de 109 planches et une grande carte repliée. Légers accidents aux reliures, quelques
rousseurs et petits défauts. (Blanc, 885).

On joint : DUCLOS (Charles). Voyage en Italie, ou Considérations sur l'Italie. Paris, 
Desessarts, An VI (1798). In-8, 235 p., basane fauve à dos lisse. reliure usée avec manque 
de cuir et épidermures.

210

   1 4 lots 1-2-3-4*DAVID JOHNSTON Paire de plats en faïence à décor de fleurs, diam 31cm. 
On y joint un autre plat (diam 26) restauré.
+
******
LOT N° 2 DAVID JOHNSTON suite de 11 assiettes en faïence modèle persan, diam 22.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 3 IMARI Plat creux en porcelaine émaillée polychrome revers, diam 28  Ht 6,5.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 4 Ensemble de vaisselle contenu dans la maie : plats de service, partie de service à
café en porcelaine de Limoges, carafes et divers.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

40

   5 Une maie en bois naturel XIXe : 78 x 140 x 68 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

50

   9 Lessiveuse incomplète en cuivre et piètement fonte : ht 80, diam 62
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 10 Lot contenu sur le manteau de la cheminée : pièces en faïence ancienne dont 
huillier vinaigrier et rafraîchissoir, lampes pigeon, verrerie 1900 en ouraline, ratelier en fonte,
lanterne de fiacre, ustensile en cuivre , pot à tabac en faïence
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

50

  11 ***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************FRANCOIS PERINET à 
Paris. Trompe de chasse 4 tours, cabossages et restaurations
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

300

  14 Table de ferme XIXe entretoise H, 74 x 227 x 86
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

220

  15 Lot de petits meubles : chaises XIXe dépareillées , fauteuil de nourrice assise paillée et 
paire de chevets à volets
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************
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  16 DIGOIN SARREGUEMINES modèle MARY LOU partie de service de table et faïence 
émaillée polychrome à décor de fleurs comprenant : 21 assiettes plates, 8 assiettes à  
dessert, 12 assiettes à soupe, 5 plats de service ronds, un saladier (accidenté), un légumier,
une soupière, une saucière un plat de service ovale, 6 raviers.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

80

  17 LONGWY partie de service à asperges en faïence, 5 assiettes et un plat de service modèle 
vieux Strasbourg et on joint un plat ovale en faïence de Gien modèle Lorraine
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

20

  20 Paire de lithographies polychromes encadrées sous verre « paysages » : 32 x 50 et 33 x 45
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

20

  21 FRANCOIS GUEHO (1881/1952) « Vue du port de Bordeaux » huile sur toile signée en bas 
à droite datée 1940, accrocs sur la toile : 38 x 55cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

160

  22 ***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************E. LAINE (XIX) « La 
grande chartreuse environs de Grenoble », dessin au crayon sur papier signée en bas à 
gauche 1859 est située. Dimensions : 14 x 21,5
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

60

  23 Lot de 4 estampes. Dimensions : de 13 x 10 à 30 x 39cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 24 2 gravures anglaises XIXe. Dimensions : 19x25 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

30

  25 Lot de 4 aquarelles encadrées sur verre. Dimensions : de 14 x 21 à 24 x 35.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 26 3 broderies de soie artisanales d’Indochine encadrées sous verre « portraits de 
personnages » ; Dimensions : 35 x 25cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

30

  27 GASTON MARECHAUX (1872-vers 1936), 3 estampes signées " personnages et 
animaux ". Dimensions 29 x 18
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

30

  28 Contenu du confiturier : lot de verreries dépareillées dont verres en cristal, la plupart à pans 
coupés et on y joint une carafe.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

40

  34 Dans la salle de douche : un lave-linge Brandt 6kg, une petite armoire 2 portes, un meuble 
de toilette, une chaise laquée blanche, un petit buffet 2 portes laqué blanc, un porte 
manteaux 3 patères
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

40
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  35 ***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************DAVID JOHNSTON 
ensemble dépareillé de 9 assiettes illustrées en faïence
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

60

  38 Meuble Saint Hubert en pin. Dimensions : 203X138X9
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

80

  39 Meuble d’encoignure à 2 portes XIXe. Dimensions : ht 248 coté : 85
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

500

  43 Table à thé en rotin laqué blanc et on y joint une chaise au modèle. Dimensions : table : 
71x72x48
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

50

  45 ***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************Paire de chaises en rotin, 
on y joint un fauteuil confort et un fauteuil relax dossier inclinable et accoudoirs amovibles 
(des accidents)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

60

  46 Console de style Louis XVI en bois champi gris et doré, plateau de marbre blanc. 
Dimensions : 82 x 60 x 27
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

40

  47 Miroir de style Louis XV bois et stuc doré. Dimensions : 84 x 54
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

60

  48 ***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************Lot de bibelots sur le piano
(huilier, vinaigrier en faïence, lampe à pétrole…) et les cadres accrochés au mur (gravures 
XIXe, reproductions..)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

30

  50 Vase en porcelaine style Chine monté en lampe (fond percé) ht du vase : 50 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 51 Guéridon tripode XIXe plateau basculant Dimensions : diamètre 80, ht 70 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

50

  54 BRUERE à Bordeaux, comtoise cadran émaillé à chiffres romains. ht 225 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

30

  59 Un casier à vin en fer à 2 portes. Dimensions : 162 X 104 X 57
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

50
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  60 Entier contenu de la chambre de droite : Une armoire XIXème à chapeau de gendarme à 
deux portes à panneaux vitrés (242 x 150 x 50) ; Une commode Louis Philippe à 5 tiroirs (95
x 111 x 53) ; lit 140 ; un bureau rustique à deux tiroirs en ceinture (72 x 99 x 63) ; bureau plat
de style Louis XVI sous-main de cuir vert (74 x 120 x 67) ; porte serviettes en bois tourné 
(80 x 70 x 18) ; 2 chaises et un fauteuil paillé ; une gravure d’un toucan et une aquarelle 
« marine » signée de N. PASQUIER et un berceau XIX (40 x 75 x 34)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

80

  61 Un lit à colonnes espagnol 140 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

100

  62 Tabouret curule assise en velours rouge 53 x 60 x 37 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

30

  63 Commode rustique à 3 tiroirs (89 x 122 x 60)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

110

  64 Prie dieu en bois sculpté à décor d’une tête d’ange (95 x 26 x 52)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

60

  65 Reste des petits meubles de la chambre : un chevet Henri II à volets (ht 72) ; table à 
écrire rustique (ht 70) ; une table à écrire de style louis XVI entretoise en h (ht 72) ; repose 
pieds ; tabouret ; un fauteuil Louis Philippe en bois clair ; une chaise charivari ; une petite 
travailleuse XIXe (ht 68) ; un petit meuble à 5 tiroirs, une porte rustique (142 x 52 x 41) ; une
chaise paillée
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

50

  66 Miroir Louis Philippe cadre en bois et stuc doré (75 x 60)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

40

  67 Petit miroir XIXe riche cadre en bois doré à décor de fleurs et de feuilles d’eau (46 x 32 cm)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

60

  68 Bibelots contenus dans la chambre : assiettes en porcelaine de Samson ; deux boites 
Napoléon III dont une en bois laqué japonisante ; une bourse en maille ; une assiette à 
bouillie ; un vase en faïence Delft monté en lampe ; une paire de lampes en opaline ; des 
étuis de briquets en métal argenté ; lampe à pétrole ; 5 gravures au mur ; assiettes en 
céramique
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

30

  69 3 portes serviettes en bois laqué blanc
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

30

  70 Contenu du petit cabinet de toilette : Meuble de toilette en pin vasque en faïence et 
garniture en marbre, un fauteuil de commodités enfant ; chaise charivari ; autre meuble de 
toilette Louis Philippe et un lot de bibelots : un biscuit, un déjeuner, une partie de service de 
toilette Baccarat, pot à pharmacie en porcelaine de la maison Tharaud ; porte manteau 
mural et 2 encadrements
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

100
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  72 Meuble de toilette Louis Philippe en pin, garniture de marbre gris, vasque en faïence, avec 
son miroir (meuble 122 x 110 x 55 et miroir 61 x 99)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

80

  73 Porte serviettes en bois tourné façon bambou (82 x 61 x 19)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

20

  74 Travailleuse Napoléon III en bois laqué noir à riche décor doré de scènes de vie 
quotidiennes, intérieur à compartiments en bois laqué avec ses ustensiles, étuis et bobines 
en os. Travail Indochine XIX/XXe (69 x 65 x 45 cm)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

150

  75 Petite armoire à 4 portes de style Louis XVI (175 x 88 x 42)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

40

  76 Paire de semainiers de style Louis XVI en bois de placage plateau marbre blanc (127 x 30 x
24 cm)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

270

  77 Commode de style Louis XVI à 4 tiroirs sur 3 rangs, plateau de marbre brèche (86 x 127 x 
62)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

260

  78 Sellette de style Louis XVI galerie de laiton plateau de marbre (restauré) : 77 x 30 x 30
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

40

  79 Lot d’encadrements divers : gravures et des affiches. De 14 x 10 à 44 x 74 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

20

  80 Auguste RIFFATERRE (1868 - 1965) à Limoges : 2 plaques rondes en porcelaine émaillée à
décor en pâte sur pâte d’un profil et de femme pour l’une et d’un angelot pour l’autre, 
signées en doré en bordure. Diam 9 et 11 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

100

  81 Paravent 3 feuilles en bois laqué, (panneau central : 146 x 55 ; panneaux latéraux : 136 x 
43)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 82 Miroir rectangulaire cadre en bois doré : 62 x 55
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

30

  83 Lot de cadres photo anciens
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
LOT N° 84 Lot de 8 petits encadrements : de 16 x 15 à 25 x 20 cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

30
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  85 Reste des bibelots contenus dans la chambre : crucifix et bénitiers, caches ampoules en 
verre moulé, réservoir de fontaine en faïence , panier en rotin, paire de lampes en bronze 
doré de style Louis XVI ; broc en faïence, paire de gravures accrochées au mur ; miroir 
biseauté et cadre en bois, sellette d’applique Henri II, un cadre en bois sculpté ajouré rose 
champi et polychrome, boite à gants en bois laqué japonisante.
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

40

  87 Petit secrétaire droit Louis Philippe en bois de placage (122 x 65 x 35)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.

40

  97 P.T. Raoul DOSQUE (1860-1937) "Château à Cadaujac" huile datée juillet 1932, Dim : 49 x 
67cm
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

150

 101 Max LE VERRIER, 2 coupelles en bronze signes du zodiaque bélier et taureau. Diam 11cm
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

20

 103 Meuble de métier 2 portes, un abattant et 2 tiroirs (186 x 226 x 53)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

150

 106 Coffre à sel façade sculptée à décor de faisans affrontés autour d’un blason à fleur de lys 
(77 x 120 x 64)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

100

 108 Meuble classeur à rideaux (143 x 85 x 36)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

60

 109 Bonnetière d’angle porte glace basque (210 x 115 x 70)
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

80

 111 Contenu de l’étage de la vacherie : mobilier divers, coupes, trophées, malles, un landau 
ancien, mobilier de jardin, , un lit bébé…
VENTE SUR DESIGNATION - Enlèvement le 22 mai de 09h30 à 13h. En cas d'impossibilité
les frais de rapatriement à l'hôtel des ventes (dans la mesure de nos possibilités) sont les 
suivants : 20 euros par objet 50 euros par petit mobilier. Le gros mobilier ne sera pas 
rapatrié.
***************68 av Esprit des Lois 33650 LA BREDE**************

100

 112 Ensemble de couverts en métal argenté dont une partie de ménagère de style Louis XV 
comprenant 12 couverts, 12 couteaux, 12 petites cuillères, une louche, une cuillère à ragoût
et une fourchette de service.

30

 113 Suite de 7 gravures polychromes d'après Boilly (jaunies) Dim cadres : 42,5 x 33,5cm 30

 114 Toise ? décor nacre Wietnam fin XIXème début XXème (manques), long : 86,5cm. 30

 115 ensemble de 5 assiettes : deux faïences révolutionnaires accidentées, deux porcelaine 
blanc bleu de chine et une autre

30

 116 Lot de 4 cadres divers dont peinture sur cuivre de poules (10 x 20cm) Portraits de femme 
(24 x 16cm) Paysage de rochers (17,5 x 23cm)

110

 118 BOURGUIGNON Maurice-Jean (1877-1925) "Trophée d'oiseaux" Paire d'huiles sur bois 
(acc. xylophages) Dim : 22 x 16cm

50

 123 Ecole italienne XVIIIème d'après le Titien "Le couronnement d'épines", huile sur toile non 
signée, nombreux repeints et restaurations. Cadre ancien en bois doré. 41 x 52 cm.

150
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 124 SATSUMA garniture de cheminée trois pièces en porcelaine émaillée polychrome 
comprenant un pot couvert (ht 36 cm) et une paire de vases (ht 32 cm) à décor de guerriers.

20

 125 Vélo de ville dame Btwin Elops 10

 126 BMX en l'état 29 cm 20

 128 MARGUGNAN ? huile sur toile XIXème "Jetée de roses" signée, Dim : 29,5 x 40cm. 50

 129 Louis FOUCAURD, huile sur toile datée 1846 "Femme à l'enfant" Dim : 24 x 19cm 50

 130 Ensemble de 4 miniatures XXème dont une orientaliste (diam : 7,5cm) 50

 132 Ernest REVILLON (1854-1937) "Allégorie de la lecture : Femme assise", haut de pendule 
en bronze, signé, XIXème, Dim : 26 x 28cm

100

 133 Ecole XIXème "Miniature de femme de qualité" miniature sur ivoire, Dim : 9 x 7 cm 60

 134 Anonyme XIXème "Scène de basse cour" Huile, Dim : 35 x 27cm 90

 138 Coffre en  bois sculpté début XXème à décor végétal, LIBAN, haut : 30, 53,5 x 39. 50

 139 Emilie BINET ? (XIXème), "Fileuse", dessin au fusain et pastel su papier sépia signé en bas
à droite, daté 1884, 59 x 43.

20

 142 Trumeau XIXème cadre bois et stuc doré "Cavaliers orientalistes" 90 x 59 cm. 50

 144 EJOLAN (XX-XXI) "Nu au roses" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 34 30

 146 EJOLAN (XX-XXI) "Enfants" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 28 30

 150 EJOLAN (XX-XXI) "Delphine" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 32 30

 155 EJOLAN (XX-XXI) "Cité vénitienne dédalesque" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 36 20

 156 EJOLAN (XX-XXI) "Petite valse dédalesque" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 24 30

 158 EJOLAN (XX-XXI) "Flamenco" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 39 30

 159 EJOLAN (XX-XXI) "Minin polaire" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 10 30

 160 EJOLAN (XX-XXI) "Lapin déco" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 9 30

 161 EJOLAN (XX-XXI) "Jaguar" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 15 lg 31 30

 163 EJOLAN (XX-XXI) "Persan vert" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 7 lg 13 30

 164 EJOLAN (XX-XXI) "Persan ocre" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 8 lg 17 30

 165 EJOLAN (XX-XXI) "Chat cube" sujet en terre cuite patinée. Ht 12 30

 166 EJOLAN (XX-XXI) "Oeil de chat" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 12 35

 173 EJOLAN (XX-XXI) "Sirène grecque" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 45 cm 40

 175 EJOLAN (XX-XXI) "Coeur gros 8" sujet en terre cuite patinée, signée. Ht 24 cm 30

 177 Georges BRAEM (1931-1998) "Femme nue de profil" épreuve d'artiste polychrome signée 
au crayon en bas à droite, numérotée XIV/XXV. 49 x 39 cm

50

 178 Lot de 2 gravures : Le Teich et Gujan (17 x 21,5cm) Rose et Colas (33,5 x 23cm) "Bouquet 
de lilas" huile, "Canards" huile 20 x 25,5cm, deux huiles sur bois "Nature morte aux oiseaux"
signées Bourguignon (20 x 16) et une photo réhaussée encadrée

30

 181 Ecole XIXème "La Charrette" huile dim : 32 x 22,5cm 40

 184 Pierre VIGNAL (1855-1925) "Eglise Sainte Cécile à Albi", Dessin signé, dim : 37 x 27cm 150

 186 Robert DEBIEVE (1925-2018) "Barques à Aveiro" Tapisserie (laine). Jean Laurent Éditeur
Ed. 15 / 500, Dim : 120 x 170 cm

120

 187 ORFINOX Service à coquillages en céramique émaillée polychrome comprenant huit 
assiettes et un plat de service (diam 32 cm).
+
***********
LOT N° 188 Un sac à main en cuir noir et une serviette en cuir et feutre noir.

15

 189 Paire d'appliques en bronze doré à 3 branches et fond miroir, entourage à décor de 
sangliers, chiens, et tête de loup, Dim : 58 x 32cm

60

 192 Myrto DEBARD (1900-1983) "Scène africaine" Huile signée, Dim : 65 x 51cm 40

 194 Jules RABANNES (1869-?) "Femme et enfant" dessin signé et daté 1935, et cachet 
d'atelier, Dim : 30,5 x 23,5cm

50
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 195 CARDEILHAC, boîte cylindrique en os, couvercle métal argenté, art nouveau. Signée à 
l'intérieur. Ht 9 diam 10 cm

2 700

 196 Enfant juché sur un buffle " sujet en bronze patiné, souvenir du Vietnam. Manque la flûte. ht 
15 lg 20

40

 197 Violon d'étude d'après Stradivarius et un archet. 40

 199 Grand cache pot en faïence émaillée polychrome. Fêles. Ht 35 diam 45 30

 200 Jardinière Napoléon III, marqueterie de bois clair et bois noirci, avec son réservoir en zinc, 
entretoise plateau. 80 x 53 x 38

160

 201 D'après HOUDON "Mme Recamier", sujet en plâtre. Ht 65 cm 70

 203 Bénitier d'applique en biscuit polychrome à l'ange d'après A Vincent. Ht 42 cm 40

 204 Deux procédés sur toile d'après CHASSERIAU "Fables de La Fontaine" 170 x 142 100

 206 D'après J GUILLOT " Aux colonies ", sujet en régule patiné Ht 41 cm 45

 207 "Paysage Chine" paires d'encres encadrées dimensions 48x48

+
********LOT N° 208 Paire d'encadrés "projet d'éventail" reproduction travail chine 
contemporain dimensions 33 x 68

30

 209 Dans un carton, lot de linge : nappes damassées, nappes chiffrées et un drap. De 180 x 165
cm à 235 x 150 cm

40

 210 Dans un carton, lot de linge : nappes damassées chiffrées (240 cx 160cm et 180 x 130cm), 
jupons, plusieurs ensembles de serviettes damassées.

40

 211 Dans un carton, lot de linge : draps chiffrés 200 à 220cm), jupons, robes de baptême, 
serviettes, napperons, taies d'oreiller...

40

 212 10 flûtes à champagne en cristal taillé genre Bohême (ht 18 cm). On y joint 6 flûtes en verre
à décor de grappes.

20

 213 Deux boîtes en bois XIXème dont une boîte à ouvrage avec coussin pique aiguille. 10 x 30 x
20 cm et 15 x 22 x 15 cm

15

 214 Paire de vases en opaline blanche à décor peint de jeunes filles aux fleurs (ht 26 cm), on y 
joint deux vases en verre moulé (ht 25 et 27 cm)
+
***
LOT N° 215 Deux sujets en bronze : un porte allumettes à patine brune à décor d'une jeune 
fille à la panière (ht 10 cm. Manque un pied) et un sujet doré à l'effigie de Pierre Jean 
BERANGER en pied (ht 26 cm)

30

 217 Lot dans une mallette comprenant une caméra 8mm PAILLARD BOLEX, quatre poignées, 
un lot de filtres et accessoires.
+
*****LOT 218*****

Lot d'appareils photos compacts chambres photo et appareils à soufflet comprenant :
ROLLEIMATIC, MINOX 35 GL, OLYMPUS MU II, ENSIGNETTE n°2, VEST POCKET 
KODAK modèle B, ZEISS IKON IKONTA, SPORTING 6x9 objectif ménisque, Six 20 
Brownie Junior et appareil à plaques VOIGTLANDER ou ZEISS IKON, objectif CARL ZEISS
Triotar n°416639. (N° 218)

120

 219 NIKON lot d'appareils photo argentiques comprenant : 
Boîtier NIKON F n°6997852 avec objectif NIKKOR H Auto 85 mm n°274939
Boîtier NIKON FE n°3487570 avec objectif NIKON Series E 50 mm n° 3285072
Boîtier NIKON n°6300959 avec objectif NIKKOR SC Nippon Kogaku n°393564
Appareil compact CANON Demi n°218093
Objectif NIKKOR P Nippon Kogaku n°921356
Objectif W NIKKOR Nippon Kogaku n°356032 dans son étui 
Bague d'adaptation PK 3

250

 220 Lot de trois appareils photos argentiques : 
ZEISS IKON CONTAFLEX avec objectif Carl Zeiss Synchro Compur Tessar 50 mm n° 
1559799
ROLLEI 35 T n°6396660
ROLLEI 35 n°6012095

135

 226 Miroir à main circulaire, en alliage de cuivre, une face à décor en léger relief de grues et 
tortue minogame parmi des pins, rehaussé de deux caractères auspicieux, et signé à 
gauche Fujiwara Yoshinobu.
Japon, XIXe siècle. Diam 24
Expert Cabinet Ansas, Papillon et De Léry

45

 227 Pot couvert ovoïde en porcelaine émaillée polychrome de Chine à décor d'oiseaux et de 
pivoine d'un côté, et d'un texte en caractères chinois de l'autre. Couvercle et support en bois
dur. Ht sans socle 28 cm.

45
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 228 Lot de timbres 5

 229 Japon vase polylobé en porcelaine émaillée polychrome à décor de fleurs, d'oiseaux, de 
papillon et de grenades, marque au revers. Ht 38 cm

20

 230 Robe de baptême avec jupon, deux bonnets et un napperon. 30

 231 Contenant Touareg en peau (ht 20 diam 15 cm) et un lot de pièces de jeu de dames et 
d'échec en buis.

120

 232 Porte document en cuir souple (max 58 x 38 cm), une bourse brodée de perles en métal ( ht
10cm. usures) et une bourse en cuir, souvenir de voyage.

20

 233 Paire de manches d'éventails-écran en bois noirci Napoléon III (lg 21 cm),
 on y joint un étui de nécessaire de repas japonais XIXème en bambou laqué (lg 19 cm)
+
****.
LOT N° 234 Trois gravures et une eau forte sous verre. Piqûres et taches. De 9 x 12 à 21 x 
16 cm.
+
***
LOT N° 235 Ecrin de couverts vide en bois noirci, incrustations de filets de laiton  avec sa 
clé, Napoléon III (4 x 19 x 16,5 cm) et une boîte gainée de cuir, couvercle ornée d'une 
plaque de métal gravé d'une scène romantique (6 x 10 x 13 cm)

20

 236 Art populaire : un tire-bouchon poignée bois noirci, une petite vrille et un mètre pliant en 
laiton.

+
***LOT N° 237 Montre bracelet et un bracelet de montre en métal argenté.
+
***
LOT N° 238 Le Select Conté à Paris porte mine en métal argenté. Manque. Lg 12 cm

20

 239 Trois médailles commémoratives rectangulaires en bronze. De 4 x 5,5 cm à 6 x 5 cm. 20

 240 Deux carnets de bal, l'un en bois noirci, incrustations de filets dorés et un en os incrusté 
d'un médaillon ajouré en argent ; on y joint une boîte rectangulaire (2 x 4 x 7 cm). Epoque 
Napoléon III, accidents.

30

 241 Une loupe monture métal doré et une paire de lorgnons en bakélite accidentée, dans leurs 
écrins.

80

 242 Une paire de jumelles de théâtre et une paire de jumelles dans leur étui accidenté. Ht 8 et 
20 cm
+
************Treize écrins à argenterie et à bijoux, vides. Max 26 x 24 cm (N° 243)

50

 244 Lot de petits soldats de plomb anciens accidentés.
+
****Lot de couteaux manche métal argenté fourré dépareillés, une monture de salière en 
argent XVIIIème accidentée, une cuillère à sel en argent Minerve, une lime à ongles 
manche argent fourré et une cuillère à sel en métal argenté. (N° 245)
+
***Lot de petits objets de vitrine divers : cuillères en étain, dessous de bouteille, petites 
céramiques de dinette, une rplique de canon... (N° 246)

30

 248 Christofle, six fourchettes et cinq cuillères à entremets en métal argenté à décor de 
médaillon chiffré EB.

13

 249 Chaise en gaïac tourné, assise en velours vert, XVIIIème siècle. ht dossier 112 cm. Fentes. 700

 250 Enfantina - lot de sept livres jeunesse.
+
***RENOLEAU partie de service à café en faïence émaillée polychrome comprenant 6 
tasses et sous tasses et un pot à lait. On y joint une théière GIEN en faïence émaillée à 
filets polychromes (ht 18 cm) (N° 251)

15

 252 Sept estampes ALFA ROMEO 23,5 x 31 cm 15

 254 Trois boîtes à bijoux rectangulaires dont une en bois laqué rouge Indochine début XXème, 
une en bois laqué noir incrusté de nacre et une en bois incrusté de laiton. De 6 x 17 x 13 cm
à 9 x 31 x 13 cm.

10

 257 Bijoux fantaisie : lot de 12 colliers. 20

 258 SAMSON, tasse (H7.5cm) et soucoupe ( Diam 14cm) en porcelaine à décor de bouquet 
dans le goût de la Compagnie des Indes. Soucoupe fêlée.

5

 259 Vase en bronze ciselé travail de Chine, début XXème. Ht 27 cm 55

 260 Ecritoire en bois laqué à riche décor japonisant or sur fond noir, XIXème Dim : 15 x 42, prof :
24cm(accidents)

50
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 261 Deux face à main, l'un entièrement en miroir biseauté (Ht 27 cm) et un en métal et 
porcelaine de Limoges (ht 16 cm)

5

 262 Plaque ronde en écume de mer à décor en bas relief de koalas (diam 18) dans un cadre en 
bois doré (46 x 46)

40

 263 LALIQUE France, petit vase en verre moulé à décor d'écailles, signature sous la base. Ht 
13

30

 264 Ensemble de petit materiel médical, annees 50. 30

 265 Fanal ou lanterne de bateau en cuivre et verre. Ht 56 diam env 25 46

 266 Assiette en porcelaine émaillée polychrome à décor d'une scène animée signée M 
FRANCHETERRE datée 1875, surmontée d'un blason, monture en bronze doré, Napoléon 
III. Ht 17cm diam 32cm.

90

 267 Toni ZUCHERRI (1937-2008) pour MAZZEGA, lampe à poser, cache ampoule en verre 
soufflé de Murano, piètement métal chromé et orange. Ht 53 cm

60

 268 Eventail Napoléon III en bois noirci, décor brodé de soie à décor de fleurs et d'une abeille. 
Lg 33 cm

10

 269 THAÏLANDE, style d’Ayutthaya Suite de deux petits Bouddha parés, assis en méditation sur
des bases évasées. XVIIe siècle (Usures, manques au socle de l’un) H. 13,5 cm
Expert Cabinet Ansas, Papillon & de Léry

40

 271 THAÏLANDE Sujet en bronze laqué noir, représentant un moine debout, drapé dans un habit
monastique décoré, son bol à aumône dans le dos. XIXe siècle (Manque les pieds, 
rebouchage à la tête) H. 15 cm
Expert Cabinet Ansas, Papillon & de Léry

45

 272 Deux chauffe plat en métal argenté, modèle à eau chaude  dont  L: 45 x 26cm. et un rond 
diamètre 24cm.

10

 273 Six verres en cristal blanc et une carafe à décanter (blanchie) en cristal taillé dans le goût 
de St Louis. On y joint une carafe d'un modèle similaire.

10

 274 Sujet en céramique émaillée contemporaine. ht 26 cm 10

 275 Vitrine de présentation en plexiglas 60 x 30 x 30 cm 20

 276 Vitrine de présentation horizontale en verre trempé avec ses étagères. 59 x 100 x 40 40

 277 Vitrine de présentation en verre trempé, piètement métal avec ses étagère171 x 46 x 37 40

 278 Vitrine de présentation en verre trempé avec ses étagère. 78 x 42 x 31 40


